

## Изпълнение на строително - монтажни дейности за: Преустройство и пристройка на сграда за резидентна грижа за възрастни хора

И.Н.: 103533997

Приложени файлове:

- T426763-Експорт-20241002.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- 02\_Metodika za ocenka\_SMR\_DSH\_Galabovo.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- 01\_Dokumentaciq\_SMR\_DSH\_Galabovo.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- 03\_T.specifikaciq\_SMR\_DSH\_Galabovo.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- 04\_Proekt na dogovor\_SMR\_DSH\_Gulubovo.doc (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Решение по чл. 22 ал.1 от ЗОП.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Обявление за поръчка (ЗОП).pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Инвестиционен проект.rar (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)

Вид на поръчката	Строителство	Дата на публикация	02.10.24
Вид документ	Обявление за поръчка	CPV/КОП кодове	45200000
Краен срок	24.10.24 23:59	Рамково споразумение	НЕ
Процедура	Открита процедура	Подвид на документа	Национално обявление
Възложител	ОБЩИНА ГЪЛЪБОВО	Прогнозна стойност	2 694 950,03 BGN
Прогнозна стойност EUR	1 378 702,63 EUR		

---

Описание Премета на поръчката включва изпълнение на строително-монтажни работи свързани с преустройство и пристройка на сграда за резидентна грижа за възрастни хора, УПИ III, кв. 59, гр. Гълъбово с общо РЗП 1 648,00 кв.м. Проектта предвижда: Внедряване на мерки за енергийна ефективност топлоизолиране на външни стени с EPS, топлоизолиране на покрива с XSP, подмяна на външната дограма, подмяна на осветителните тела с нови енергоспестяващи и инсталиране на фотоволтаична система на покрива; Ремонт на помещенията като ще се подменят захабените настилки, стенни и тавански финишни покрития; Преустройство на част от помещенията в сградата, за да се осигурят нужните стаи за заместваща грижа, семейни стаи, четири единични стаи, помещение за посещения, помещение за рехабилитатор и помещение за индивидуални занимания с резидентните; Двуетажна пристройка в югоизточния ъгъл на сградата. На първия етаж ще е разположена зала за дневни занимания за 40 души. На втория етаж ще се помещават три двойни спални, всяка със самостоятелна баня с тоалетна; Едноетажна пристройка в североизточния край на сградата за стая за покойник; Пристройка за асансьор; Основен ремонт на санитарните помещения и тяхната ВиК инсталация; Основен ремонт на електрическата инсталация. Предвидени са и мерки за подобряване на достъпа на лицата с увреждания, съгласно Наредба № РД-02-20-2 от 26.01.2021 г. за определяне на изискванията за достъпност и универсален дизайн на елементите на достъпната среда в урбанизираната територия и на сградите и съоръженията. Строежът е определен като IV категория. Целта на проекта е съществуващия дом за стари хора в град Гълъбово да се приведе в пълно съответствие с изискванията на стандартите и критериите за качество на специализирана социална услуга Резидентна грижа за възрастни хора в нетрудоспособна възраст без увреждания по отношение на специализираната среда за предоставяне на услугата. С изпълнение на проекта ще се постигнат съвременните критерии за енергийната ефективност и ще се създадат равни условия за развитие на лицата в неравностойно положение, чрез въвеждане на мерки за общодостъпна среда. Обществената поръчка се провежда във връзка с изпълнение на инвестиция BG-RRP-11.010-0036-C1 Преустройство и пристройка на сграда за резидентна грижа за възрастни хора за финансиране по Инвестиция Модернизиране на дългосрочната грижа към Национален план за възстановяване и устойчивост, процедура чрез директно предоставяне на средства на конкретни крайни получатели BG-RRP-11.010 Извършване на строителни дейности и доставка на оборудване и обзавеждане с оглед реформиране на съществуващите домове за стари хора по Компонент Социално включване на Плана за възстановяване и устойчивост на Република България.

---